

## ERRATA

VOL. XXXI, No. 7, page 1073, Table V.

*for figures in last 3 columns read*

88	17	- 0.293
67	88	- 0.277
50	64	- 0.258